
Slovensko kmečko ljudstvo! 
Uvažuj tudi ti surove napade 
spodnještaierskih nemškutarjev 

Zadnjo nedeljo smo doživeli Slovenci v Ptujv 
nepopisljiva' barabstva, surovosti in tolovajstvi 
od strjani poturčjenih, ponemškutarenih barab, ki se 
se pripeljale nalašč za to, da napaidajo na krut: 
način mirne Slovence, iz Gradca, Maribora in zlo
glasnega Celja. V teh mestih so posuroveli nem 
škutarji imeli v petek in soboto nalašč shode, ni 
kateribi so agitirali za vožnjo v Ptuj, dajali denai 
največjim propalicam" človeške družbe, izdeML na 
črte in kovali sklepe, na kako surov, najpodlejš 
način bodo napadali slovenske,: goste v Ptuju. 

V nedeljo si pač mislil, če si opazoval te iz
grede«; da nisi med olikanimi ljudmi, temveč da" s; 
zašel med divjake, ljudožree. Kaj takega je mogoče 
še pri nas v Avsftriji sedaj v 20 ,̂ stoletju? 

Slovensko kmečko ljudstvo, Spodnjega Stajerja 
ki nimaš prilike opazovati početja takih zločinov, 
zvedi tudi t'i, kako so sprejemali tvoje sinove v 
Ptuju nemčurski mestjani, tisti mestjani, kateri si
cer vedno v teh; treh mestih lovijo vsakega okoliš
kega kmeta z najslatikjejšinii besedami v svoje tr
govine. 

Ko so se  pripeljali slovenski gostje na skup
ščino sv.<' Cirila in Metoda, jih niso hoteli pustitii 
nemškutarji v mesto. Policija je gledala • vmes, ka
ko so ti zločinci metali na Slovence , jajca, črnijo, 
kako so jih pretepali s palicami, drogi.. itd. Ce se 
je kateri izmed Slovencev' pritožil pri bližnjem po
licaju, so ga ' aretirali in ga odgnali v ječo. Tako 
pravfico so dobili od. oblasti Slovenci, kaiteri so 
prišli popolnoma  mirno : in niso slutili najmanjših 
izgredov. .Slovarsske dijake so težko rian(il!, jih 
opljuvali, oklepali v verige. 'Našega pristaša, vr
lega, poštenega kmeta in posestnika Brenenča so 
na najizlobnejši način za to, ker je zahteval var
stva za' osebo, oklenili in ga gnati v zapor. Sveta 
jeza mora človeka popasti, če; premišljuje te neču
vene dogodke. Ne dajo se popisati razni rtapaeli, 
ravnali so ti divjaki kot živine. V Narodnem domu 
so že na predvečer pobili I vsa okna. Qd predve
čera so čakali na vsaki vlak in napadli' vsakega 
Slovenca, ki je prišel z vlakom. Celo roparstvo se 
je dogodilo. Ko so pejljatli nekega uglednega moža 
v zapor, so ga preiskali in izpustili. Ko pride iz 
gnječe razgrajajočih barab, zapazi, da mu je ukra
dena lepa svota denarja.  : 

Ne bodemo več opisovali teh gnjusnih dogod
kov. Sram nas je celo, da je tako poletje sptoh 
še mogoče. Slovensko kmečko ljudstvo, samo pri
merjaj to tolovajstvo, te napaele z drugimi po;*ivi 
iz svojega vsakdanjega življenja! Tu so naravnost 
nemškutarske barabe z namenom prežilo na Slo
vence, jih pretepavale itd.; za to ne bode nobene 
kazni, rlaši je bilo početje premišljeno, ki je tem 
bolj kaznjivo. Gledali so vse to šo policaji! Ce se 
pa slovenski kmečki fantje napijejo in stepejo,, kar 
mi gotovo ne oetobravamo in imenujemo tudi suro
vost, so zaprti včasih 7 ali Še xei mesecev. Ka
tero ravnanje pa je bolj kaznjivo? Odgovor hoče
mo mi od merodajnih strani! 

Početje nomškutarskih barab v Ptuju, ki so 
so zbirale iz mest Gradca, Maribora in Celja, je 
in ostane podivjanost, surovost, zločin. Nemški li

I sti bodo imenovali to delo kulturno delo! — Slav: 
! rim! ! 


